

На основании постановления Правительства РФ от 10 марта 2023 года № 372 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля" продлен мораторий на плановые проверки до 2030 года. Не проводятся плановые проверки компаний и ИП.

Могут проводиться внеплановые проверки, а также профилактические визиты инспекторов.

Плановые контрольно-надзорные мероприятия и плановые проверки проводятся только в отношении объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска, а также опасных производственных объектов II класса опасности и гидротехнических сооружений II класса опасности (п. 11³ Постановления Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336).

Вместо плановых контрольно-надзорных мероприятий проводятся профилактические визиты в отношении образовательных учреждений дошкольного, начального, основного, среднего общего образования, чьи объекты отнесены к категориям высокого или чрезвычайно высокого риска (п. 11⁴ Постановления Правительства РФ от 10 марта 2022 года № 336).

Мораторий не касается налогового контроля, прокурорского надзора и других проверок, которые не подпадают под регулирование федеральных законов от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ и от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ.